

ТИФЛИССКИЙ РАБОЧИЙ

ТИФЛИС, ЗАКАВКАЗЬЕ

6 4 7 APR 1934

Памяти Марджанишвили

Сегодня театр им. Марджанишвили отмечает первую годовщину со дня смерти своего руководителя. Год назад в Москве в разгаре работы над двумя постановками («Дон-Карлос» Шиллера в Малом театре, «Летучая мышь» Штрауса в Театре оперетты) внезапно скончался народный артист республики Котэ Марджанишвили. Театр его имени сумел за год работы без Марджанишвили лока-

зять «Отелло» и «Ниношвилис Гурия»—два спектакля, всецело достойных своего учителя. Коллектив театра им. Марджанишвили за этот год держал строгий экзамен и выдержал его. Он показал что марджанишвилиские принципы сценического искусства вошли в плоть и кровь его учеников. будут творчески жить и после смерти большого мастера.